

7. MEĐUNARODNI BRIDŽ TURNIR GRADOVA (7th INTERNATIONAL BRIDGE INTERCITY TOURNAMET)

27-29. oktobar 2017. Novi Sad, hotel Aurora

Ove godine organizuje se 7. MEĐUNARODNI BRIDŽ TURNIR GRADOVA (7th INTERNATIONAL BRIDGE INTERCITY TOURNAMET). Ovaj turnir će biti otvorenog karaktera, ali sa ograničenim brojem učesnika – timova.

Turnir je timskog karaktera, a u nedelju za vreme odigravanja polufinala i finala održaće se nagradni parski turnir za sve ostale učesnike i novoprijavljene parove.

Obaveza svih timova je da nose naziv mesta iz kojeg je većina igrača koji nastupaju na turniru. Isti grad može imati više prijavljenih timova, kojima će u nazivu biti dodeljivani redni brojevi, npr. Novi Sad 1, Novi Sad 2 i tako dalje ili specifične nazive kao što su Novi Sad Univerzitet i slično.

Gradovi koji imaju svoje bridž saveze odrediće predstavnike označene brojem 1, a ostalima će organizator dodeliti brojeve po redosledu prijavljivanja.

Propozicije:

Broj učesnika je ograničen na 16 timova (30 parova za na parskom turniru). Datum zaključenja prijava je 25.10.2017. u 24h. Turnir se igra tri dana, kombinacijom igranja po grupama i/ili švajcarskim sistemom parovanja, i direktnog razigravanja za prva četiri mesta.

Petak i subota:

U zavisnosti od broja učesnika timovi će biti raspoređeni u ravnopravne grupe ili će igrati svako sa svakim jedan meč. Ukoliko bude razigravanja po grupama igraće se određeni broj kola švajcarskim sistemom parovanja.

Satnica u petak: 17h početak, završetak oko 21h

Subota: 11h početak, završetak oko 21h

Nedelja:

Igra se polufinale i finale. Polufinale i finale se igra 2 x 12 bordova. Parovi iz timova koji se nisu kvalifikovali za polufinale imaju pravo da učestvuju na nagradnom Mičel turniru uz 50% smanjene kotizacije, dok će za juniore turnir biti besplatan.

Početak od 10h, završetak oko 18h

Kotizacija i nagrade:

150 evra po timu. Dva juniorska tima (Univerzitetski i školski tim Novi Sad) oslobođena su kotizacije.

Kotizacija u celosti ulazi u nagradni fond, kako za timsko, tako i za parsko takmičenje.

Pehari ili plakete za tri prvoplasirana tima

Organizacija:

Ovogodišnji turnir organizuje Bridž savez Vojvodine uz pomoć bridž kluba NS-1 i Novosadskog bridž kluba.

Prijave i dodatne informacije:, mejl: bridge.savez.vojvodine@gmail.com , web stranica: <https://www.facebook.com/bridgesavezvojvodine/>

zvanične prijave uskoro na sajtu Bridž saveza Srbije www.bridgeserbia.org

i telefon: +38166 210 222

VIDIMO SE!!! 😊